
Referat fra bestyrelsesmøde den 10.02.26  

Til stede var: Erik Pedersen, Kaj Jensen, Flemming Sejr Christensen, René Rasmussen, Jens-
Jørn Dahl og Hanne Nielsen 

Dagsorden: 
1.    Møde med Viggo Tømmerås vedr. shop 
2.    Konstituering af bestyrelsen 
3.    Siden sidst 
4.    60 års jubilæum 
5.     Café To, forbrugsafregning 
6.      Specialtilbud som Norddjurs tilbyder 
7.      Sponsorer, sponsorskilt, nye tiltag 
8.      Benyttelse af Dansk Grafik System 
9.      5 års strategi 
10.    Ny hjemmeside 
11.    Server/Mailsystem 
12.    Repræsentantskabsmøde i DGU 
13.    Ansøgning til DGI foreningspulje 
14.    Deltagelse i Netværksmøde i DGI 
15.    Eventuelt 

 
Formand Erik Pedersen bød velkommen til det første møde efter generalforsamlingen, og en 
speciel velkommen til Jens-Jørn Dahl, som er ny suppleant i bestyrelsen. Erik forklarede lidt 
om det at være suppleant i bestyrelsen. 

 
Ad 1.  Bestyrelsen har fået at vide, at Viggo Tømmerås har trukket sig fra projektet om 
Proshoppen. Så der arbejdes ikke videre med projektet. 

Ad2. Bestyrelsen har konstitueret sig som følger: 
Formand:         Erik Pedersen 
Næstformand:     Flemming Sejr Christensen 
Kasserer:        Kaj Jensen 
Sekretær:        Hanne Nielsen 
Medlem:        René Rasmussen 
Suppleant:    Jens-Jørn Dahl 

Ad 3. Erik Pedersen kunne meddele, at teltet ved Ryttergården, som ”huser” vore buggyer, er 
revet itu her hen over vinteren. Det er stormene som er skyld i dette. Vi afventer, om vi skal få 
det repareret, af sejlmageren i Ebeltoft.  



Erik Pedersen har søgt om byggetilladelse til opførelsen at lynhytterne. Vi regner med at få 
tilbagemelding i løbet af nogle uger.  
René Rasmussen, kunne meddele, at køkkenet er kommet meget langt i processen. Der 
mangler lidt tømrer og malerarbejde, og så afventer vi Cafe To 
tilbagemelding om færdiggørelsen. Vi satser stærkt på, at få det færdigt som planlagt senest 
den 01. april.  
Der afholdes et møde med VVS, Kennett, Holmriis, Erik og René sidst på måneden. Gulve og 
vægge er helt færdige.  
Husudvalget har lavet et megaflot stykke arbejde i receptionen. Flot malerarbejde, og nye 
møbler indkøbt, det ser bare godt ud. Alle baderum er skrubbet og skuret, så de ser flotte ud. 
Der kommer kurve op, så man kan sætte sit shampoo til bad. Brusehoveder bliver skiftet der 
hvor det er nødvendigt. Plexipladen på herrernes omklædning er itu, der bliver monteret en ny 
plade. Dørene bliver efter kyndig vejledning fra Kaj Ole, malet i en fin grålig farve. På damernes  
bad blive der også opsat afskærmning i plexiplader. Der er blevet forespurgt om indkøb af 
regnvandstønder til opsamling af vand til vanding af krukkerne ved klubhuset, det får vi også 
gjort. Vi glæder os over det flotte arbejde der er lavet, og til det hele er færdig og klar til vores 
sommersæson. Tusind tak til alle de frivillige, der har lagt kræfter i det store arbejde.  
 
Hanne Nielsen, har forespurgt og forsøgt at ansøge om medlemstilskud til medlemmer under 
25 år. Da det beløb vi evt. ville kunne få ud af ansøgningen, som var meget omfattende, var 
forholdsvis meget lille (under 1000 kr.) så har vi besluttet IKKE at ansøge om dette.  

Ad 4. Klubben har den 16. april 60 års jubilæum. Vi har haft en snak omkring fejringen af dette, 
og vælger at slå det sammen med åbningsmatchen, som til orientering bliver Lørdag den 18. 
april. Vi vil behandle dette på et senere møde. Mere info følger.  

Ad 5. Forbrugsomkostningerne til Café To, er under bearbejdelse med Kennett, der bliver jo 
monteret gas i køkkenet. Derfor skal der fastsættes et beløb, som afregnes til klubben.  

Ad 6 Vi har besluttet at lave et tilbud på spil på vores skønne golfbane, i samråd med Café To – 
runde på golfbanen med frivillige til vejledning før spil, og afslutning med spisning i Caféen. 
Mere herom på et senere møde.  

Ad 7. Bestyrelsen har besluttet, at sponsortavlen udvendig på klubhuset, skal fornyes. Vi tager 
derfor kontakt til Dansk Grafik System, som kan lave ny og smart tavle til os. Der kommer 
mere info om dette senere. Der vil blive nedsat et sponsorudvalg, som består af Flemming 
Schütt, René Rasmussen og Jens-Jørn Dahl. Denne dynamiske gruppe, går snart i gang med 
arbejdet med flere sponsorer. 

Ad 8 Hanne tager kontakt til Mogens Bendtsen, om fremtidens brug af Dansk Grafik System. Vi 
vil gerne kunne bruge TV i receptionen, til information til medlemmer og greenfee spillere. 
Mere om dette senere.  



Ad 9. Bestyrelsen har vedtaget, der skal udarbejdes en 5 års strategiplan. Det var et ønske fra 
medlemmerne til Generalforsamlingen, at der kunne laves en plan, som var mere 
gennemsigtig. Og her vil bestyrelsen også række hånden ud til alle udvalgene. De skal også 
lave en 5 års plan med de projekter de måtte ønske behandlet.  

Ad 10. Vi vil sige GO til en ny hjemmeside. Finn Carlsen, har lavet et udkast til den nye 
hjemmeside, og det ser rigtig godt ud. Den er mere brugervenlig, og den hjemmeside vi har nu, 
er for kompliceret at vedligeholde. 

Ad 11 Bestyrelsen har besluttet at få et nyt mail/serversystem, som Kaj Jensen har været i 
gang med. Dette er også et mere brugervenligt system, som ikke kræver at man logger på en 
anden server. Vi sætter det i gang, og mere om dette følger.  

Ad 12 Kaj Jensen og Jens-Jørn Dahl deltager begge i repræsentantskabsmødet i DGU den 20. 
og 21. marts i Odense.  

Ad 13 Bestyrelsen nedsætter et Fundraising udvalg. Hanne Nielsen rækker ud til et par af 
medlemmerne, til at være med i dette udvalg.  

Ad 14 Erik Pedersen og René Rasmussen deltager i DGI netværksmøde  

Ad 15 Vi bliver nu tilmeldt med fuldt medlemskab af Golfspilleren i Centrum. Her er der et 
årligt gebyr på kr. 5700,00 som giver klubben fuld adgang til hele paletten af platforme. Dette 
giver os mulighed for at få alle oplysninger på de spillere som rater klubben.  
 
I foråret tilmelder vi os til Golfens Dag, Mænd og Golf samt Kvinder og Golf.  

Næste bestyrelsesmøde bliver den 02. marts 2026 

 


